АДМИНИСТРАЦИЯ 
НОЗДРАЧЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
Курского районА Курской ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ
Публичные слушания по проекту решения Собрания  депутатов Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области «Об исполнении бюджета Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области за 2023 год»  
12.04.2024                                                                            с. Ноздрачево
Присутствовало – 7 чел.
Председатель: Ксенз О.В.., глава Ноздрачевского сельсовета
На публичные слушания приглашены заместитель главы по финансам и экономике администрации сельсовета, депутаты Собрания депутатов Ноздрачевского сельсовета, представители политических партий и общественных объединений, действующие на территории сельсовета, представители организаций и учреждений сельсовета.
Председательствующий - глава сельсовета О.В. Ксенз открыл слушания и сообщил, что рассматривается проект решения Собрания депутатов Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области «Об исполнении бюджета Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области за 2023 год»  
         Также проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Обращений и замечаний по проекту решения не поступило. Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. Итогом слушаний будет принятие Заключения. 
Предложил порядок работы: заслушать доклад по рассматриваемому вопросу, а затем провести обсуждение доклада и проголосовать по предложенному вопросу.
Доклад зачитала Тишина Н.А. – заместитель главы администрации по финансам и экономике. 
Вопросов не поступило.
ВЫСТУПИЛИ: Лаврова Т.Д. которая предложила одобрить предложенный проект решения «Об исполнении бюджета Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области за 2023 год»  
РЕШИЛИ:
1.Одобрить предложенный проект решения Собрания депутатов  Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области «Об исполнении бюджета Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области за 2023 год».  
2.Предложить Собранию депутатов Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области принять предложенный проект решения.
Завершение слушаний.
Председатель слушаний,
Глава сельсовета Ноздрачевского сельсовета                            О.В. Ксенз                                                             

Секретарь                                                                             В.А. Ноздрачева                                                     
