ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области «О бюджете Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»


08 декабря 2023 года                                                                                 с. Ноздрачево

Место проведения: 
здание Администрации Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области по адресу: Курская область, Курский район, с. Ноздрачево, д.118

Присутствовали: 12 человек.

Председательствующий: 
Глава Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области   – Ксенз О.В.

Секретарь публичных слушаний – Ноздрачева Н.А.

     По поручению Собрания депутатов Ноздрачевского сельсовета Курского района с докладом выступила заместитель главы по финансам и экономике Тишина Н.А.

     В ходе обсуждения проекта решения Собрания депутатов Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области «О бюджете Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» замечаний и предложений по внесению изменений и дополнений к проекту решения не поступило.
     По итогам публичных слушаний было принято единогласное решение:
- Рекомендовать Собранию депутатов Ноздрачевского сельсовета Курского района  Курской области принять предложенный проект решения  «О бюджете Ноздрачевского сельсовета Курского района Курской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»



Глава Ноздрачевского сельсовета
Курского района Курской области					Ксенз О.В.


Секретарь публичных слушаний                                              Ноздрачева Н.А.

